

---

# RETTIFICHE

---

## RETTIFICHE

**Rettifica della decisione (UE) 2016/2143 del Consiglio, del 1° dicembre 2016, relativa alla posizione da adottare, a nome dell'Unione europea, in sede di comitato CARIFORUM-UE per il commercio e lo sviluppo nell'ambito dell'accordo di partenariato economico tra gli Stati del CARIFORUM, da una parte, e la Comunità europea e i suoi Stati membri, dall'altra, riguardo all'istituzione di un comitato speciale per l'agricoltura e la pesca**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 332 del 7 dicembre 2016)

Pagina 21, articolo 2, lettera e), punto ii):

*anziché:* «ii) controlla le eventuali future modifiche delle disposizioni dell'accordo ...»

*leggasi:* «ii) sovrintende all'ulteriore elaborazione delle disposizioni dell'accordo ...».

17CE0935

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2016/673 della Commissione, del 29 aprile 2016, che modifica il regolamento (CE) n. 889/2008 recante modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 834/2007 del Consiglio relativo alla produzione biologica e all'etichettatura dei prodotti biologici, per quanto riguarda la produzione biologica, l'etichettatura e i controlli**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 116 del 30 aprile 2016)

Pagina 14, allegato I che modifica l'allegato II del regolamento (CE) n. 889/2008, titolo:

*anziché:* «**Antiparassitari — prodotti fitosanitari di cui all'articolo 5, paragrafo 1**»

*leggasi:* «**Antiparassitari — prodotti di cui all'articolo 5, paragrafo 1**».

Pagina 15, allegato I che modifica l'allegato II del regolamento (CE) n. 889/2008, punto 3, tabella, prima colonna, quarta riga:

*anziché:* «Anidride carbonica»

*leggasi:* «Biossido di carbonio».

17CE0936

---

VITTORIA ORLANDO, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(WI-GU-2017-GUE-033) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

